LINEARIS EGYENLETRENDSZEREK

I.Feladat: Oldja meg az 1-5.feladatokban megadott linearis egyenletrendszereket !

1.feladat

2.feladat

3.feladat

4.feladat

5.feladat

X1 + X3 + X4 = 2
X1 + X2 + X4 = -3
Xo + X3 + Xa = -1
X1 + Xo + X3 + Xa = 2
2Xq - Xo - 2X4 = -1
X1 + 3X3 + Xa = 3
3Xo + X3 - Xa = -5
X1 + X2 - X3 + 2X4 = 8
2Xl - X2 + X3 - 2X4 = -2
'SXl - 2X2 + 2X3 - 4X4 = -18
2Xl - Xz + 3X3 - Xy = 8
X1 + X 2X, = -2
2X, - X3 + 2X4 = -2
3X1 + 2%3 t+ X = 8
Xg + 2% + X3 + 44X, + 33X =
2X1 + 5X2 + 2X3 + 10X4 + 5X5 =
X1 + 2X2 - X3 + 2X4 - 3X5 =

10
-4

I1.Feladat: Hatarozza meg, hogy az 1-6.feladatokban a paraméterek kiilonboz6 értékei mellett hany megoldasa van a megadott

egyenletrendszernek !

X, + x; + x3 2 21 — X
1.feladat: X, + 2x3 + 3x, = 1 2.feladat: -x1 + x
0(x1 - ZXZ + X3 + 9X4_ = ﬂ Xl + ZXZ
x1 + xZ + 3x3 4 xl +
3.feladat: —X1 + axz3 = 2 4.feladat: —x; + 3x, +
2%y + 2%, — X3 B 2%y + x5 +
-x; + x5 + 2x3 1 ) X, + 2x, +
5fe|adat: 3x1 + 4x2 + X3 + 7X4 = _3 m x2 +
—x; + 4x, + 5x3 + ax, = f X1 + xp +
MEGOLDASOK:
I.Feladat:
1.feladat

Végtelen megoldas van:

2.feladat

Egvetlen megoldas van:

3.feladat

Végtelen megoldas van:

4 feladat

Egvetlen megoldas van:

5.feladat

Végtelen megoldas van:

X1=-2+a, X,=-5+a, X3=a, X,=4-2a, ahol a€R

Xlzl, XZ:']., X3:0, X4:2

X1=2, X2:6+(l-2B, X3=0, X4:ﬁ, ahol G,BGR

Xlzl, X2:'1, X3:2, X4=1

X1:5+(I'ZB, X2:-2'2(I+B, X3:5-(l-3ﬁ, X4=0, X5:'5, ahol a,[5€R

+  axz
+ X3
X3 —
2x3 +
3x3 +
3x3
X3 +
2x3 +



I11.Feladat:

Ha a = =5 és § = —7, akkor végtelen megoldas
1.feladat: Ha a = —5 és 3 # —7, akkor nincs megoldas
Ha a # —5, akkor végtelen megoldas

1
Haa = 3 és B = —2, akkor végtelen megoldas
1
2 feladat: Haa = 3 és B # —2, akkor nincs megoldas

1
kHa aF 3 akkor egyetlen megoldas

3.feladat: Az a és P paraméterek barmely értéke mellett egyetlen megoldas

Ha a = —3 és § = —17, akkor végtelen megoldas
4.feladat: Haa = —1 és § # —17, akkor nincs megoldas
Ha a # —1, akkor végtelen megoldas

Ha o = 3 és § = 1, akkor végtelen megoldas
5 feladat: Ha a = 3 és 3 # 1, akkor nincs megoldas
Ha o # 3, akkor végtelen megoldas

Ha a = —2 és § = 2, akkor végtelen megoldas
6.feladat: Ha a = —2 és 3 # 2, akkor nincs megoldas
Ha a # —2 , akkor végtelen megoldas



